

习近平在全国生态环境保护大会上强调 全面推进美丽中国建设 加快推进人与自然和谐共生的现代化

◀◀上接01版 把应对气候变化、新污染物治理等作为国家基础研究和科技创新重点领域,狠抓关键核心技术攻关,实施生态环境科技创新重大行动,培养造就一支高水平生态环境科技人才队伍,深化人工智能等数字技术应用,构建美丽中国数字化治理体系,建设绿色智慧的数字生态文明。

习近平强调,建设美丽中国是全面建设社会主义现代化国家的重要目标,必须坚持和加强党的全面领导。党中央、国务院近期将对全面推进美丽中国建设作出系统部署。各地区各部门要不断增强责任感、使命感,不折不扣贯彻落实党中央决策部署。地方各级党委和政府要坚决扛起美丽中国建设的政治责任,抓紧研究制定地方党政领导干部生态环境保护责任制,建立覆盖全面、权责一致、奖惩分明、环环相扣的责任体系。相关部门要认真落实生态文明建设责任清单,强化分工负责,加强协调联

动,形成齐抓共管的强大合力。各级人大及其常委会要加强生态文明保护法治建设和法律实施监督,各级政协要加大生态文明建设专题协商和民主监督力度。要继续发挥中央生态环境保护督察利剑作用。

李强在主持会议时指出,习近平总书记的重要讲话全面总结了我国生态文明建设取得的举世瞩目的巨大成就特别是历史性、转折性、全局性变化,深入分析了当前生态文明建设面临的形势,深刻阐述了新征程上推进生态文明建设需要处理好的重大关系,系统部署了全面推进美丽中国建设的战略任务和重大举措,为进一步加强生态环境保护、推进生态文明建设提供了方向指引和根本遵循。要认真学习领会、深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,把贯彻落实会议精神和深入开展主题教育结合起来,

进一步激发做好生态环境保护工作的强大动力,扎实推进生态文明建设,加快建设美丽中国。

丁薛祥在总结讲话中指出,要深入学习贯彻党的二十大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平生态文明思想为指导,坚决扛起美丽中国建设的政治责任,加快推进人与自然和谐共生的现代化。要持之以恒打好污染防治攻坚战,推动生态环境质量持续改善;把绿色低碳发展作为治本之策,加快形成节约资源和保护环境的空间格局、产业结构、生产方式、生活方式;坚持人与自然和谐共生,加大生态保护和修复力度,完善生态保护修复监管制度;瞄准既定目标积极稳妥推进碳达峰碳中和,坚持先立后破,扎实推进能源绿色低碳转型;强化底线思维,常态化管控生态环境风险,筑牢美丽中国建设的生态安

全根基;保持严的基调,深入开展生态环境保护督察和执法监管,严厉打击生态环境违法行为。各地区、各部门、各单位要加强组织领导,严格落实责任,强化支撑保障,确保党中央决策部署落到实处、见到实效。

生态环境部、自然资源部、国家发展改革委、财政部、内蒙古自治区、浙江省、湖北省、广西壮族自治区负责同志作交流发言。

中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会有关负责同志,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,全国政协有关负责同志出席会议。

会议以电视电话会议形式召开,各省区市和计划单列市、新疆生产建设兵团党政主要负责同志和有关部门主要负责同志,中央和国家机关有关部门,中央人民团体、军队有关单位主要负责同志,中央管理的部分金融机构和企业负责同志等参加会议。

习近平同阿尔及利亚总统特本会谈

据新华社北京7月18日电 7月18日下午,国家主席习近平在人民大会堂同来华进行国事访问的阿尔及利亚总统特本举行会谈。

习近平指出,今年是中阿建交65周年。65年前,反对帝国主义和殖民主义、争取民族独立解放的共同事业使我们两国走到一起。65年来,中国和阿尔及利亚始终患难与共、守望相助,相互理解、相互支持,是追求共同发展和民族振兴道路上的真诚朋友、天然伙伴。中方愿同阿方一道

努力,发扬光大传统友谊,推动中阿全面战略伙伴关系取得更大发展。

习近平强调,双方要在涉及彼此核心利益问题上相互支持。感谢阿方在台湾、涉疆、人权等问题上旗帜鲜明支持中方正义立场,中方坚定支持阿方维护国家主权、独立、领土完整,支持阿方走符合自身国情的发展道路,反对外部势力干涉阿内政。今年是中国向阿尔及利亚派遣医疗队60周年。60年来,中方向阿方派遣了3522

人次医护人员,累计诊治患者2700多万人次,接生207万多名新生儿,树立了中阿友谊的丰碑。

习近平指出,中方愿同阿方加快落实首届中国—阿拉伯国家峰会成果,实施好中阿务实合作“八大共同行动”,加强中非合作论坛框架内合作,落实好论坛达喀尔会议成果,推动构建新时代中阿、中非命运共同体。

特本表示,中国是阿尔及利亚最重要的朋友和伙伴。感谢中方长期以来向阿方提供各种

宝贵支持,阿方坚定支持中方在台湾、涉疆等核心利益问题上的立场,支持中方提出的全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议,愿积极参与共建“一带一路”,深化中阿全面战略伙伴关系,助力阿实现国家经济社会发展。

会谈后,两国元首共同见证签署农业、交通、科技、电信、城市可持续发展、贸易、航天、检验检疫、能源、教育、体育等领域多项双边合作文件。

今年二季度

检察机关共记录报告
过问或干预、插手检察办案
等重大事项61707件

2023年第二季度

全国检察机关共记录报告
过问或干预、插手检察办案等重大事项
61707件

较一季度增长
19%

其中

最高检填报	168件	省级检察院填报	1357件
市级检察院填报	8925件	基层检察院填报	51257件

资料来源:最高人民检察院 新华社发(程锐制图)

“鲲龙”AG600 已具备执行灭火任务能力

据新华社北京7月18日电 记者18日从中国航空工业集团有限公司获悉,我国自主研制的大型灭火/水上救援水陆两栖飞机“鲲龙”AG600已完成典型灭火场景验证试飞科目,这标志着“鲲龙”AG600已具备执行灭火任务能力。

今年上半年,“鲲龙”AG600三架试飞机并行在珠海、蒲城、荆门、安顺、六盘水、西昌累计开展172架次/430小时试飞,完成飞机本体失速、机动特性等平台操纵科目及灭火任务系统验证;完成12吨齐投、6吨/3吨连投等不同投水模式,平飞、转弯、俯冲不同投水姿态,23至100米不同投水飞行高度,220至284千米/小时不同投水速度等各种任务模式验证,相关技术指标均符合设计要求,现阶段已具备安全出动执行灭火任务的实战化应用能力。

中国航空工业集团有限公司有关负责人介绍,当前,具备完全自主配套核心机载系统的“鲲龙”AG600已全面进入适航验证阶段,计划2024年度取得型号合格证。后续,航空工业将进一步加大国产航空装备融入国家应急救援体系研究,深入开展国产航空装备体系化市场开拓、综合化运营保障、实战化应用演练,加快形成以“鲲龙”AG600为龙头的国产航空应急救援装备体系。

我国发明专利有效量 达456.8万件

据新华社北京7月18日电 国家知识产权局副局长胡文辉在18日举行的国新办新闻发布会上说,截至今年6月底,我国发明专利有效量达456.8万件,同比增长16.9%,知识产权事业发展稳中有进、稳中提质。

数据还显示,截至今年6月底,我国有效注册商标量达4423.5万件,累计批准地理标志产品2498个,核准地理标志作为集体商标、证明商标注册7173件。

胡文辉介绍,拥有专利的创新型企业数量增长较快。截至6月底,我国国内拥有有效发明专利的企业达38.5万家,较去年同期增加6.0万家,共拥有有效发明专利260.5万件,占国内总量的七成以上。

此外,我国知识产权进出口规模保持稳健增长。今年1月至5月,我国知识产权使用费进口额为1208亿元,出口额为369.8亿元,进出口额均实现增长,知识产权贸易表现出较强韧性。

国家发展改革委: 推动钢铁等重点行业 加快联合重组

据新华社北京7月18日电 国家发展改革委政策研究室主任金贤东18日表示,将从补短板、锻长板这两方面发力,加快建设以实体经济为支撑的现代化产业体系,在锻长板方面,将推动钢铁等重点行业加快联合重组。

金贤东表示,补短板紧紧围绕确保国民经济循环畅通,持续提升产业链供应链韧性和安全水平,将深入实施产业基础再造工程和重大技术装备攻关工程,围绕制造业等重点产业链,集中优质资源合力推进关键核心技术攻关。

同时,还将加强重要能源、矿产资源国内勘探开发和增储上产,持续推进产供储销体系建设,提高战略性新兴产业供应链保障能力,加快构建现代物流体系,完善物流基础设施网络,完善多层次风险监测体系,做到风险早发现、早报告、早研判、早处置,切实保障重要产业链供应链安全稳定运行。

新一代飞船预计2027~2028年飞行 可载4至7名航天员



杨利伟将军以“矢志航天 筑梦苍穹”为主题进行了专家授课。广州日报全媒体记者 高鹤涛摄

据广州日报消息 7月17日,2023年“全国科学教育暑期学校”中小学教师培训(广州会场)开班典礼在华南师范大学举行。开班典礼上,航天英雄、中国首飞太空第一人、中国载人航天工程副总设计师、国际宇航科学院院士杨利伟将军以“矢志航天 筑梦苍穹”为主题进行了专家授课。

新一代飞船返回舱试验成功

杨利伟的授课从“飞天”开始讲起。“‘飞天’是中华民族千年梦想,我们的国家是一个拥有五千年灿烂文明和悠久文化的泱泱大国,中华民族是一个拥有非凡智慧和无穷创造力的民族。自古以来,夸父追日、嫦娥奔月、敦煌飞天等许多动人的传说广为流传。”

授课中,杨利伟围绕中国空间站的建造、航天员选拔训练、忙碌的太空生活、航天科普教育几方面展开。他还详细给大家介绍了中国载人航天工程14大系统。

“世界航天发展到现在,很多成果都应用到了我们的日常生活中,比如说小孩使用的尿不湿最早就是给航天员研制的,后来逐

步推广到老百姓的生活中。我们用的微波炉、核磁最早也是航天方面的产品。”

杨利伟透露,目前我国正在研制新一代飞船,预计新一代飞船将在2027年~2028年飞行。“现在我们飞船有三个人的承载能

力,能把三个航天员送到太空中去并返回地面。将来新一代飞船,会有承载4至7个航天员的运输能力。而且,将来载人登月也会用新一代飞船,去建构我们的空间站以及深空探测。”他表示,前段时间,新一代飞船的返

回舱已经进行了试验,很成功。

普通人上太空不是技术问题

杨利伟表示,中国数十年航天发展,孕育出了特别能吃苦、特别能战斗、特别能攻关、特别能奉献的载人航天精神。“很多人在问,我们航天员面对这种高风险的时候,是什么来支撑?实际上,伟大的载人航天精神,是支撑我们航天员面对风险时的动力。”

航天员要经过哪些专门训练,掌握多少技能?杨利伟介绍,航天员这个职业是应用型的,需要学很多不同学科的知识,才能支撑在太空中的工作,因为不可能把其他专业人士带去太空。他说,从执行航天训练的项目来讲,开设了八大类50多门课,这其中包括体质训练、太空或者航天环境适应训练、心理训练、专业技术及飞行程序、生存救生等。“航天员就像多面手一样,在上面一旦有点头疼脑热,还要自己去吃药打针,抽血做个B超。”

未来,普通人是不是也能飞上太空?“实际上,这不是一个技术问题,而是资源问题。”杨利伟说。

恒大负债超2.4万亿元 两年亏损超8000亿元

据中新网北京7月18日电 7月17日晚间,中国恒大集团终于公开了自己的“账本”,连发包括2021年、2022年业绩公告以及2022年中期业绩公告在内的三份财报。财报显示,恒大两年亏损超8120亿元,总负债超2.4万亿元。

利润表方面,中国恒大在2021年和2022年连续亏损,亏损额分别为6862.2亿元和1258.1亿元,合计净亏损金额超8120亿元。

为何会出现如此亏损?中国恒大在2021年业绩报告中表示,全年6862.2亿元的净亏损中,经营性亏损约1137.5亿元;撇减发展中物业及持作出售之已完工物业、投资物业公允价值亏损人民币4049.5亿元;土地被收回有关的亏损、金融资产减值损失及其他非经营性亏损人民币1802.0亿元,所得税抵免126.8亿元。

资产负债表显示,截至2022年12月31日,集团负债总额24374.1亿元,剔除合约负债7210.2亿元后为17163.9亿元。

再看恒大的“家底”,截至2022年底,集团持有资产总值18383.4亿元,净资产约为-5991亿元。其中流动性资产共计16651.9亿元,占绝对比重;开发中物业项目有11360.8亿元,现金及现金等价物仅43.34亿元。

中国恒大还在年报中表示:庞大优质的土地储备,是集团“保交楼”、逐步清偿债务、恢复正常经营的坚实基础。

对于这两份迟来的年报,审计机构会上栢诚会计师事务所出具“无法发表意见”报告,原因是恒大持续经营有多项不确定性因素以及无法就对比期初数据获得足够的审核凭证。

补发财报是股票复牌的重要前置条件之一。但恒大也在财报中表示,公司股份将继续暂停买卖,直至另行通知。

13部门促进家居消费 支持居民家居焕新

据新华社北京7月18日电 近日印发的《商务部等13部门关于促进家居消费若干措施的通知》18日对外公布。通知提出,组织开展家居焕新活动,加大优惠力度,支持居民更换或新购智能家居产品、开展旧房装修。

通知涵盖大力提升供给质量,积极创新消费场景,有效改善消费条件,着力优化消费环境等四方面11条具体措施。

在大力提升供给质量方面,方案提出,完善绿色供应链,创新培育智能消费,提高家居适老化水平。包括促进企业加大绿色家居产品研发力度,大力发展绿色家装、装配式装修;加快智能家电等家居产品研发;制定发布老年用品产品推广目录,加快制定家居产品适老化设计通用标准。

在积极创新消费场景方面,方案提出,推动业态模式创新发展,支持旧房装修,开展促

消费活动。包括鼓励有条件的地区有序发展二手家居流通产业;通过政府支持、企业促销等多种方式,支持居民开展旧房装修和局部升级改造;引导企业提高家居消费供给质量和水平,提供更多高品质、个性化、定制化家居产品。

在有效改善消费条件方面,方案提出,发展社区便民服务,完善废旧物资回收网络,促进农村家居消费。包括引导家居企业、电商平台等下沉农村市场;深入开展绿色建材下乡活动,有条件的地区应对绿色建材消费予以适当补贴或贷款贴息;鼓励有条件的地区开展家电家具家装下乡。

在着力优化消费环境方面,方案提出,规范市场秩序,加强政策支持。包括依法打击家居消费领域假冒伪劣、偷工减料、价格欺诈等行为等。

关于株洲九方装备股份有限公司、株洲九方铸造股份有限公司 提示相关主体进行股份确权、申报权利的公告

株洲九方装备股份有限公司及其子公司株洲九方铸造股份有限公司2018年12月组织二公司全体股东进行股份确权。鉴于株洲九方铸造股份有限公司存续时间较长,设立时的股东人数较多,目前株洲九方铸造股份有限公司尚未能与个别股东取得联系,为敦促前述股东尽快完成股份确权,同时为进一步明确是否存在其他主体对株洲九方装备股份有限公司、株洲九方铸造股份有限公司股份主张权益,特公告通知相关主体于本公告发布之日起至2023年7月26日的工作日时

间,携带证明其本人身份及其持有二公司股权情况的相关书面资料或证据,通过如下方式向株洲九方装备股份有限公司申请确权或申报权利。

联系人:赵婧羽
联系电话:0731-28464959
材料送达地址:株洲市石峰区田心高科园株洲九方装备股份有限公司
特此公告。

株洲九方装备股份有限公司
2023年7月19日

交房公告

尊敬的藏龙湾业主:
您好!
藏龙湾项目二期7号栋、8号栋、12号栋已具备入住条件。我司将于2023年7月30日至8月1日集中办理交付手续。请业主在上述时间携带相关资料前来办理交房手续,如有疑问请及时与营销中心联系。
详情咨询:0731-28209222,届时湖南君晨置业股份有限公司全体员工恭候您的光临!特此公告!
恭祝各位业主喜迁新居,万事如意。
湖南君晨置业股份有限公司
2023年7月19日

湖南松井表面功能材料有限公司 汽车涂料及特种树脂项目 环境影响评价公示

本项目征求意见稿已编制完成,现按规定进行公示。公众可于即日起访问http://2108275010pool203-site.make.yun300cn/news/290htm或至建设单位查阅纸质报告;可采取信函、电话等方式反馈环境保护方面意见。
建设单位:湖南松井表面功能材料有限公司
公司地址:株洲攸县高新技术产业开发区
联系人:何先生
联系电话:0731-87191777

迁坟公告

经批准,株洲市芦淞区江渌路工业地块二期项目需用龙泉街道早禾坪村红线范围内24321公顷土地作为建设用地。批准文号:芦政预征〔2023〕04号。请在项目红线范围内的所有坟主,于本公告发布之日起20日内前来龙泉街道项目征地拆迁指挥部办理迁坟手续,逾期不迁作为无主坟处理。
特此公告!
联系人:刘栋
联系电话:18507338483
芦淞区江渌路工业地块二期项目征地拆迁指挥部
2023年7月19日